Математика, 5 класс. 1 вар., ат.ПК 2008-2009

Тест по математике для учащихся 5 кл.

(Итог 2008\2009 учебного года). 

1 вариант

1. Как надо поставить скобки в выражении 320 : 4 + 6 · 2, 

чтобы его значение было равно 20?

	1) 320 :(4 + 6 · 2)
	3) (320 : 4 + 6) · 2

	2) 320 : (4 + 6) · 2
	4) скобки ставить не надо


2. Сравните частные: 1725 : 15  и  5175 : 15
	1) =
	2) (
	3) (
	4) сравнить нельзя


3. Определите по рисунку, сколько весит груз?


1) 8 кг                    3) 5кг 500 г

2) 5кг 300 г           4) 6 кг 500 г
4. Найдите делимое, если делитель равен 20, неполное 

частное равно 60, а остаток – 13 
	1) 1213
	2) 1460
	3) 12013
	4) 1780


5. Заяц пробежал первую часть тропинки за 21 секунду, 

что на 7 секунд быстрее, чем вторую её часть. Сколько 

времени потребуется зайцу на весь путь?

	1) 35 с
	2) 49 с
	3) 14 с
	4) 28 с


6. Как изменится разность двух чисел, если уменьшаемое 

уменьшить на 23, а вычитаемое уменьшить на 15?
	1) уменьшится на 38
	3) уменьшится на 8

	2) увеличится на 8
	4) увеличится на 38


7. Мартышка и попугай весят 17 кг, а мартышка и два 

таких же попугая – 19 кг. Сколько весит один попугай?
	1) 36 кг
	2) 2 кг
	3) 1 кг
	4) узнать нельзя


8. Найдите х, если  х · 35 – 100 = 145.
	1) 7
	2) 1575
	3) 8575
	4) 65


9. Длина аквариума 1 м 10 см, ширина 40 см, высота 60 см. 

Определите вместимость аквариума (в литрах).
	1) 2640 л
	2) 26400л
	3) 264000л
	4) 264л


10. Упростите выражение 3 + 1,4а – а.
	1) 4,4а
	2) 3,4а
	3) 4,4
	4) 3 + 0,4а


11. Для отливки чугунных деталей массой 11 кг каждая 

подготовили 120,6 кг чугуна. Сколько деталей получится?
	1) 9
	2) 10
	3) 11
	4) 12


12. В саду собрали 420 кг яблок, 
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этих яблок отправили в 

детский сад. Сколько килограммов яблок отправили в 

детский сад?
	1) 315 кг
	2) 560 кг
	3) 35 кг
	4) 45 кг


13. Какие числа соответствуют точкам А и В на числовом луче.
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14. Поезд ехал 6 часов со скоростью 80 км/ч и 2 часа со 

скоростью 90 км/ч. Какова средняя скорость его движения?

	1) 82,5 км/ч
	2) 85,5 км/ч
	3) 85км/ч
	4) 21,25км/ч


15. Найдите значение выражения 5,6х – 4,9х + 0,3 при х=10
	1) 10
	2) 6,7
	3) 7,3
	4) 4


16. Найдите значение выражения:  (9,09 + 81,81) : 0,9 .

	1) 10,1
	2) 101
	3) 11
	4) 100,1


17. Скорость катера по течению реки 23,7 км/ч, а против течения реки 18,9 км/ч. Какова скорость течения реки?

	1) 4,8 км/ч
	2) 42,6км/ч
	3) 21,3км/ч
	4) 2,4км/ч


18. Выберите .наименьшую цифру, которую можно поставить вместо * в неравенство 0,*5>0,5*8 так, чтобы неравенство стало верным.
(Запишите ответ в бланк ответов)
19. Найдите наименьшее натуральное число, которое больше значения выражения 8,08:1,6.

(Запишите ответ в бланк ответов)









4























В





А





 1





0





5





0








2

_1071350630.unknown

_1071350723.unknown

_1071350736.unknown

_1071350111.unknown

